

# 高度近视的危害 你了解吗



## 行业动态

## 优质服务最打动消费者

近视在现代社会屡见不鲜，近视人群中，高度近视占比也不小。高度近视不仅影响人们的正常生活，严重者还会出现一系列的并发症。记者日前就高度近视的相关问题采访了飞视眼镜视光中心眼视光专家、国家一级验光技师郭雪平。

## 什么是高度近视

郭雪平介绍说，从临床标准来说，按照近视度数划分，度数在600度以下的，称为中低度近视；度数大于600度的，称为高度近视；度数在1000度以上的，就属于超高度近视了。

## 高度近视会遗传吗

高度近视形成的原因有很多，父母遗传是其中的一种。严格来说，普通的近视200度、300度遗传几率较低，近视600度以上或病理性的高度近视遗传概率较大。据统计，如果一方高

本报记者 丁文慧

度近视，另一方为高度近视携带者，孩子高度近视的发生率在50%；如果双方都是高度近视，孩子高度近视的可能将达到80%以上。

## 高度近视的危害

郭雪平说，高度近视不仅遗传几率高，更重要的是它伴随着很多并发症，并且严重影响视功能。常见的并发症有以下几个方面：

玻璃体病变。近视眼有着特征性的玻璃体变化。由于眼轴延长，玻璃体腔增大，促使玻璃体发生进行性变性，从而相继发生液化、混浊及后脱离等。

白内障。由于近视眼的眼内血液循环障碍及组织变性等异常，主要表现为晶状体混浊。

青光眼。在近视人群中，开角型青光眼患病率为正常人的6~8倍。正常眼压性青光眼及可疑青光眼的比例也明显高于其他人群。而在开角型青光

眼患者中，近视眼占46.9%。通常多见于40岁以下眼轴超过26.5mm的人士。

飞蚊症。高度近视人群眼中玻璃体更容易液化，当玻璃体出现浑浊物时，看东西就会出现黑影，这就是飞蚊症。飞蚊症也是某些严重眼底病的首发症状，如果黑影增加，伴有闪光感、视力下降，就需要尽快去医院就诊，根据原发病治疗。

郭雪平提醒广大家长朋友，近视本身并不可怕，可怕的是高度近视可能引起的一些并发症。因此青少年要到正规专业机构定期进行眼部健康检查。近视一旦形成，是不可逆的，家长要高度重视，发现孩子视力异常，要及时到专业眼科医院或者视光中心采取视觉训练等干预措施，避免近视快速发展，最终形成高度近视。另外也可采取一些延缓近视发展的手段，包括角膜塑形镜、周边离焦镜片等。

这个“双11”国美发布了“低价白皮书”，宣布底价让利30%。这一消息如一颗重磅炸弹激起行业千层浪。国美有能力推出如此低价，靠的是国美34年来在家电领域建立起的供应链支撑，也在于“家·生活”战略形成的“低成本高转化”模式。低价之外，国美在“双11”期间推出的一系列超值服务，同样给用户带来了更好的消费体验。

为了不断提升用户购物体验，“双11”期间国美推出“闪店送”服务，依托门店3—5公里服务优势和社群优势，将本地零售“最后一公里”的配送网格化，最快30分钟下单即可拿到。小家电、3C数码产品，都能做到极速送达，以“闪电”速度让用户第一时间享用到高性价比商品。同时，为了让用户省事、省心、省时间，“双11”期间国美针对大家电还推出送装一体服务，即国美对空调等需要上墙门类，做到100%直接送安，“即送即安即用”，不仅免去送货、安装需两次的服务脱节，还节省用户时间，从而让用户体验更为高效、便捷的服务。

目前，国美已建立起一整套服务体系，在重视前端服务的同时，国美管家还推出全套售后服务，为用户提供家电维修、手机维修、家电清洗、家电回收、手机回收五大核心服务。将服务项目透明化，服务收费降到最低，真正让用户省心、省钱、安心，为消费者提供优质安全的一站式服务。

在提升用户体验方面，国美对自己提出了超出行业标准的高要求，推出“321”服务标准：“3”即3分钟响应用户需求，“2”即2小时内进行上门服务，“1”即一次上门解决问题。国美管家通过技术手段，对各节点进行监控、预警、分析，从而形成服务完整链条。

晓 澜



## 星茂汇 VOVO PARK

### “双11”为爱牵手



曾几何时，“双11”还是单纯的“光棍节”，但伴随着电商的崛起，“光棍节”已经成为了全民的购物节。上好闹钟，手中拿好计算器，熬夜“剁手”，这样的日子反而让“光棍”更孤单。所以每个“光棍”都有一颗脱单的心，星茂汇 VOVO PARK 以一场“团缘相遇，百人相知”为主题的大型脱单活动，完美诠释了“剁手”不如牵手，给单身男女一份贴心关怀。

本次脱单活动，由共青团大同市委主办，大同市公安局团委、大同市卫健委团委、大同供电公司团委、国电电力山西新能源团委协办，大同市派拉图文化创新发展有限公司承办。“双11”当天，在星茂汇 VOVO PARK 主场，为100名单身的青年男女，搭建了一个欢乐的交友平台。

乐队弹唱、情歌串烧拉开了本次活动的序幕，青年男女以现场话题互动，进入“相遇”环节，无论是音乐、还是美术、亦或电影，年轻人的兴趣变成最好的谈资，话题的共鸣使现场青年男女自发组成了CP。

活动进入相知环节，热门的小游戏进一步增加了大家的熟悉感。现场大冲关，增加了现场CP的默契度，一系列小游戏深受单身男女的喜爱，大家在游戏中互动、交流、了解，同时还有亲友团的朋友们在现场为他们加油助威，拉票造势，使场内场外欢声阵阵，让大家在游戏中增进彼此了解。现场的即兴才艺表演也为在场嘉宾加分不少，掀起了阵阵高潮。活动最后，星茂汇 VOVO PARK 为9对成功牵手的男女嘉宾准备了“约会大礼包”。

本次活动延续了星茂汇 VOVO PARK “双11”不走寻常路的风格，以爱情和青春打造购物中心社交空间，让单身男女收获美好爱情的同时，更收获了对未来幸福生活的向往。

澜 之

### 冬季被“种草”的小电器

给大家推荐两款非常实用的小电器，相信还没拥有的人士一定会被“种草”。

#### 1.毛球修剪器

冬天，各种毛衣、羊绒衫、毛呢衣物，特别容易因为摩擦起球，而一个百元内的毛球修剪器，绝对是生活必备。它外形小巧，使用的时候，按下开关按钮，里面的马达会带动旋风刀片迅速将衣领、袖口、前襟等容易起球的地方，分分钟剃得干干净净。

#### 2.手持除螨仪

冬天，被褥床单无法拿到太阳底下暴晒，尤其是家里有小孩喜欢在地毯上玩耍的，更会担心螨虫过敏。那么，一台操作简便的手持除螨仪可以让所到之处都像是经过紫外线照射一样，不光能将螨虫一网打尽，还能让你的被子像太阳底下晒过一样舒服。

